
Your Personal Information

Your Age

122 responses

Your Marital Status
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Your Number of Children at Home

Calvary Baptist Congregational Survey
122 responses

21 or under
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Single
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5 years old or less
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6-12 years old
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13-18 years old
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18+ years old
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Our Church
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122 responses
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Fellowship & Personal I…
Spiritual Challenge to L…

Biblical Values
Missions Priority

We don't waiver from t…
Youth program

Consistent presence in…
Youth group

Biblical teaching, not id…
being able to house TC…

1hour service is great!!!
Day Camp/Camp Patmos

This is truly family!
Teachings

Choir
Outreach to the commu…

Small groups
Music

Desire to offer adult & c…
Sunday night services…
Children's ministries &…

Doctrinal knowledge
Family and caring church

Everything
Core family unit and val…

Inclusive, welcoming
Scholarly sermons & Bi…
Church needs Biblical f…
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What would you like to see happen within our church?

97 responses

Pastoral Candidate Profile

Education

118 responses

It would be nice to find a pastor that has a strong biblical knowledge and life
experience to handle the many challenges of counseling and leading our
congregation.

More positive attitude towards differences of opinions that are not related to Bible
doctrine.

More outreach

More outreach. Make church more accessible by offering different service times and
perhaps Saturday worship.

That we would continue to preach the "word" in truth - unashamedly!!

Keep on serving

More outreach, community/church fellowship, activities, mission trips, personal
connections tween different generations.

Yes
No
Does Not Matter
The church should offer to pay
and encourage him to get a…
It depends. Minimum
Bachelor's degree
A pastor is our teacher, led b…
As long as he wasn't ordaine…
Biblical teaching and not social.
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How many years should he have pastored?

117 responses

Pastoral selection priorities

Pulpit Ministry/doctrinally correct & effective communicator

109 responses
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Evangelism/Outreach

81 responses

Discipleship

78 responses
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Teaching

79 responses

Visionary leader-one who projects confident that we can follow

73 responses
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Worldwide missions
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Administration

35 responses
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Personal Availability

40 responses

Community and Cultural Needs

33 responses
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Personal Interaction - Respectful and Approachable

83 responses

Other Priorities

19 responses

All the above

Loves the people! (4-Drinking not acceptable under any circumstances)

Finds importance with having a school in the building.

Has relationships with all like Pastor Joe does.

Love people, servant leader, humble

Love us like Pastor does

solid Biblical principles

What the Holy Spirit wants for our congregation should be our priority. People not
programs, need to matter. Let us bend our will to your will, Lord Jesus!

1 hour service. Average attention span is approximately 20 minutes
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17 responses

Additional Comments

Complete Here

13 responses
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We will continue to pray that God leads the pastor to our church that He has for us.

Looking forward to the new pastor

Ministry to young families. Impactful children's ministry. Impactful youth ministry.
The church, us, who claim to be part of this fellowship, to be more active. Follow
God, not man.

These are all very important. If he does not check every box, that is OK but other
leaders need to continue filling the other areas.

We need to put a lot more emphasis on helping our youth and young adults to make
the head knowledge about God & how he wants us to live, to make it their own
beliefs, not just something learned. Where are all the children & grandchildren of the
faithful people of this church? The young people are the future of this church,
without some drastic change of direction, this church will be no more, regardless
who is pastor. The biggest, most influential impact can be made at home by the God
paced leader of the home. The man, the husband, father, the older more senior
members have been a great foundation for this church but we must do a better job
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